

**ERRATA DE EDITAL  
CONCURSO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE  
NÍVEL SUPERIOR E MÉDIO PARA A SECRETARIA DE SAÚDE DO  
MUNICÍPIO DO PAULISTA**

**No item das inscrições:**

Inclui-se o item **4.10**. O candidato só poderá concorrer a **uma** das vagas ofertadas.

**No item 6.2**

Onde se lê:

No caso de comprovação de títulos, exceto para qualificação mínima, **há adoção cumulativa** para os critérios utilizados na pontuação, ou seja, a atribuição de pontos por apresentação de um título não exclui a consideração de outro, desde que comprovado mediante apresentação da documentação exigida.

Leia-se:

A pontuação atribuída a cada título **NÃO** será cumulativa e sua pontuação obedecerá ao quadro estabelecido no Anexo III do Edital.

**No Anexo I do Edital, que faz previsão do quadro de vagas, pré-requisitos, remuneração e jornada de trabalho.**

Onde se lê:

Enfermeiro intervencionista

Leia-se:

Enfermeiro SAMU

Onde se lê:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM -SAMU	Ensino médio completo + curso técnico na área em atendimento pré-hospitalar	29 vagas
-----------------------------	---	----------



Leia-se:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM -SAMU	Ensino médio completo + curso técnico na área em atendimento pré-hospitalar	25vagas
TÉCNICO EM ENFERMAGEM - SAMU MOTOLÂNCIA	Ensino médio completo + curso técnico na área em atendimento pré-hospitalar + CNH categoria A + Certificado de Curso de Pilotagem Defensiva + experiência em pilotagem, no mínimo de 1 (um) ano.	4 vagas

Onde se lê:

COORDENADOR DE PROGRAMAS SOCIAIS	Diploma de Graduação na área de saúde	3 vagas
----------------------------------	---------------------------------------	---------

Leia-se:

COORDENADOR DE PROGRAMAS SOCIAIS	Diploma de Graduação na área de saúde	10 vagas
----------------------------------	---------------------------------------	----------

**No Anexo III do Edital, que faz previsão da tabela de pontuação especificamente da avaliação curricular.**

Onde se lê:

**AVALIAÇÃO CURRICULAR (PESO 4)**

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Aperfeiçoamento (na área de atuação específica da vaga a que concorre – 180 horas ou mais)	1
Especialização (na área de atuação específica da vaga a que concorre com carga horária de no mínimo de 360 horas)	2
<b>Residência</b> (na área de atuação específica da vaga a que concorre)	3
Experiência Profissional na área de atuação específica da vaga a que concorre (01 ponto)	4

para cada 12 meses de experiência)	
<b>Total de Pontos</b>	<b>10,0</b>

Leia-se:

**AVALIAÇÃO CURRICULAR (PESO 4)**

**Pontuação de títulos acadêmicos**

<b>CRITÉRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO MÁXIMA</b>
Aperfeiçoamento (na área de atuação específica da vaga a que concorre – 180 horas ou mais)	1
Especialização (na área de atuação específica da vaga a que concorre com carga horária de no mínimo de 360 horas)	3
Residência ou mestrado (na área de atuação específica da vaga a que concorre)	5
Doutorado (na área de atuação específica da vaga a que concorre)	6

\*Pontuação não cumulativa: maior título

**Pontuação de Experiência Profissional**

<b>CRITÉRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO MÁXIMA</b>
Experiência Profissional na área de atuação específica da vaga a que concorre (01 ponto para cada 12 meses de experiência)	4



Katlyn Cabral  
Comissão organizadora